



车祸中司机随车落水昏迷 危急时刻两名路人下河相救

5月10日上午10点40分左右,家住江阴的徐娟萍驾车从无锡惠山区前洲街道端楷村口右拐,进入洛洲路端楷桥时,突然一股巨大的撞击力袭来,徐娟萍随着车辆翻滚着冲入了河中,找寻出路无果的她很快陷入昏迷。危急之时,途经此处的两位路人奋不顾身跳入河中,第一时间向徐娟萍伸出了援手。

高艺



救援现场 惠山城管供图

徐娟萍： 昏迷前后悔没见母亲一面

5月10日上午,徐娟萍从江阴来到端楷村看望年迈的母亲。据她介绍,由于母亲得过脑梗,四年来一直卧床休息,并由姐姐照顾。“那天正好姐姐不在家,我没能进门看到老人就回家了。”事故就是在徐娟萍从母亲家离开后的路上发生的。

随车被撞入河中后,求生欲让徐娟萍不断寻找出路。“我被呛了三口水后,就一直憋着气,把安全带松开。没摸到车门把手的我被水冲到了车后座,那里正好有些氧气,我吸了口氧气后,又被水流冲回了前座。”昏迷的前一分钟,徐娟萍说,自己十分绝望、难过和后悔,因为这次回来没能看到母亲一面,就要走在老人家前面了。

赵亚： 阴差阳错开错路看到车祸

赵亚是安徽人,目前住在钱桥街道,在无锡经营报废车、过户车回收的生意。“当天正好有客户打电话让我去做生意,看导航走错了一条路,就看到了事故全程。”赵亚告诉记者,“当时正好有一辆大众车超我的车,超到前面10米左右,那辆车子直接撞到了路口右拐过来的一辆红色车子。那辆红色车子翻了两次,直接撞断了桥护栏,冲

到河里。”

见此情形,赵亚立即将车停靠在马路边,奋不顾身跳进河中。“当时河面上只能看到两个车轮子,整个车身倒着,都被水淹掉了。下河后,我第一时间让村民帮忙给我工具破窗,他们给了我一把铁锹。”打破车窗后,赵亚顺利拉开车门,将昏迷了的徐娟萍从车内拉出。此时,徐娟萍脸发紫,来不及考虑,赵亚在水中将她的肚子顶在自己膝盖上,用力拍打她的后背。

顾文毅： 担心车里还有人,二话不说就跳了下去

当日上午11点左右,前洲城管中队队员顾文毅正在进行当日上午最后一轮巡查。途经端楷桥时,他看见许多人围在桥边,隐约还听到呼救声。他立即上前查看,只见一辆红色车倒着躺在河中,几乎被河水淹没,水里赵亚正在为徐娟萍做急救。“我当时非常担心车子里还有人,所以二话不说就跳了下去。”

见车里没人,徐娟萍仍在昏迷中,顾文毅帮着一起拍打徐娟萍的背,两分钟左右,徐娟萍长舒了一口气后,不停地咳嗽了起来。见徐娟萍恢复了一些意识,他再次询问徐娟萍,“车子里还有没有人?”听徐娟萍说没人了,他才安心。

随后,顾文毅向岸上村民要来绳子、梯子,在村民帮助下,托举着徐娟萍和赵亚,让他们爬上了岸。

“徐娟萍在河里时昏昏沉沉的,上岸后好了很多,我看她恢复得差不多了,让她打了119,看着她打完119,确定没什么事了,我就回去了。”

徐娟萍： 死里逃生,非常感谢 两位救命恩人

“不幸中的万幸,我碰到了生命中的两位贵人。”5月17日,回想起事故时发生的事情,徐娟萍还是有些后怕,“我到现在都不敢去想当时发生的事情,车子被拖上来后,他们告诉我,车子报废了,车里的座椅都被我踢翻了,水里发生的很多事我都不记得,脑子一片空白,但我知道,当时我一定是想尽一切办法要逃生。如果不是两位好心人,我可能已经不在。”

救人时惊心动魄,当徐娟萍得救后,两位救命恩人都不见了。赵亚浑身湿透,村民让他去家里洗个澡,换身衣服再走,他谢绝后,驾车回家;顾文毅脖子以下都湿了,趁着午休时间,回家换了身衣服。

徐娟萍和家人好不容易找到了两位救命恩人,她发了2000元红包给赵亚,赵亚不肯收。没办法,5月15日,她怀着感恩的心,做了两面锦旗,分别送给了他们。徐娟萍告诉记者:“礼物和礼金他们都不肯收,我只能送锦旗给他们了。同时,我也希望能帮他们申请到见义勇为奖,我想通过他们的故事,为大家传递正能量。”

旺庄街道有效化解信访难题

“张书记,感谢你们的帮助,我明天就去上班了!”无锡市新吴区春潮园第一社区居民钟师傅是本地拆迁安置居民,早年夫妻离异,带着儿子独自生活,工作一直没着落,生活也过得不太顺心,一直是社区信访工作的难题。在信访工作人员的持续帮助下,他终于找到了满意的工作,最近向社区书记张立发来了感谢的信息。

作为信访工作难题,钟师傅的问题不仅是找不到工作,更是对当下生活不满和对自己不自信。为此,旺庄街道信访科和春潮园第一社区信访工作人员多次上门走访,了解情况后,不厌其烦地为钟师傅联系中介、联系厂方寻找合适的工作,有时还耐心陪钟

师傅面试,鼓励他,给予他信心。

在信访工作人员的努力下,钟师傅凭借自身技能终于找到一个满意的工作。找到工作后,钟师傅感觉生活有了坚实的依托,有了前进动力和目标,也重新找到了生活方向和信心。他表示,自己会好好工作,带好儿子,把儿子培养成对社会有用的人,还专门写了感谢信送到春潮园第一社区。

如何切实且有效化解信访难题?旺庄街道始终坚持化解困难和化解心结双管齐下,深入了解信访户的困难与心结,一方面切实解决困难,另一方面,用心与其交流、沟通,动之以情,晓之以理,帮助群众打开心结,实现最终案结事了,得到了市民肯定。

侯铁玲 陈敏

107户买房人胜诉! 只用一次庭审

“现在宣判:某房产公司于本判决发生法律效力之日起10日内,向107户业主支付违约金共计2164488元。”近日,无锡某小区百余户业主起诉房产公司逾期办理初始登记违约纠纷仅经一次庭审即一审落槌。

2020年下半年,无锡某房产公司因施工进度及疫情等影响,导致未按承诺期限办理房屋初始登记,影响到业主办理产权登记手续。随后,上百户业主陆续到新吴法院提起诉讼,要求房产公司承担违约责任。法院多次组织双方调解,但双方始终无法达成一致。

考虑到涉及人数众多,法院引导业主方适用代表人诉讼制度。

新吴法院指导所在街道组织业主方推选了4名诉讼代表人,建立“法官一街道工作人员一业主代表”即时沟通互动联系制度。

代表人诉讼立案后,法院又迅速对房产公司资产全额保全到位。为了提高庭审效率,承办法官面对涉及107户业主的诉讼材料,逐个梳理审理要素信息,满满两大箱诉讼材料,一周内全部审核梳理完毕。经过充分的庭前准备,新吴法院仅组织一次开庭,就完成了对该案的审理。

案件判决后,当事人双方均表示对新吴法院适用代表人诉讼制度审理本案,减轻双方当事人诉累的认可。

朱鲸润

假冒“星巴克”,三倍罚赔2172万元

一食品公司向众多不特定消费者销售假冒“星巴克”注册商标的咖啡,严重侵害了消费者合法权益。近日,无锡市中级人民法院对这起江苏省消保委提起的首例巨额赔偿性消费民事公益诉讼案作出一审判决,判令涉案食品公司在国家级新闻媒体上公开向消费者赔礼道歉,并支付三倍惩罚性赔偿金2172万元。

法院经审理查明,涉案公司法定代表人甄某某、实际控制人陈某某等明知购买的咖啡系假冒“星巴克”注册商标,仍以公司名义对外销售,假冒“星巴克”注册商标咖啡流入全国18个省份的消费市场,涉案销售金额达724

万余元。查获的假冒“星巴克”注册商标速溶咖啡,经抽样检测,所检项目符合国家食品安全标准要求。2019年12月6日,涉案公司及甄某某、陈某某等因销售假冒注册商标的商品罪,被新吴法院判以刑事处罚,其中涉案公司被处以罚金320万元。鉴于涉案金额巨大,受害者众多且不特定,省消保委遂向无锡中院提起民事公益诉讼,请求依法判处该公司承担三倍惩罚性赔偿责任,并在全国发行的媒体上公开道歉。

法院经审理后,支持江苏消保委的诉讼请求,要求涉案公司承担三倍惩罚性赔偿责任符合法律规定。

朱鲸润 周喆菁 何薇

“这是我离月球最近的一次!”

深空深海重大科技成果展受热捧

5月12日至17日,深空深海重大科技成果展吸引了不少市民关注,家长、青少年、老年人,预约参观的人络绎不绝。为回应市民观展热情,无锡博物院特在15日、16日两天将开放时间延长至21:00。有市民直言:“这是我离月球最近的一次,一定不能错过!”

此次成果展由国家航天局新闻宣传中心、国家航天局探月与航天工程中心、无锡市人民政府主办,无锡市工业和信息化局、无锡市教育局、无锡市科学技术局、无锡市科学技术协会、中国船舶科学研究所

心、无锡博物院承办,是我国探月工程重大科技成果在无锡首次展出,也是深空、深海两个领域重大科技成果的首次“同台亮相”。

此次深空深海重大科技成果展中,深空展品包括月壤、嫦娥五号返回器、返回器用主降落伞、“织物版”国旗等珍贵实物以及嫦娥五号轨道器组合、着陆器、上升器等高仿真模型;深海展品包括马里亚纳海沟矿物、深海水样等珍贵样本以及“蛟龙”号、“深海勇士”号、“奋斗者”号大深度载人潜水器以及寰宇蛟龙观光潜水器、多用途无人艇、

“翔州1”地效翼船等高仿真模型。

“我国探空工程自2004年1月启动,至2020年12月17日嫦娥五号任务成功采样返回,历时17年。最值得骄傲的是,嫦娥五号成功登月,并首次带回月球土壤……”在工作人员的讲解下,无锡观众们争相凑上去一睹月壤真容。值得一提的是,为了更好地讲解“深海深空”故事,无锡博物院里4名讲解员“火线突击”学习,反复背诵、演示展品直至熟练自如,每个讲解员每半个小时就会开讲一次,给参观者提供专业、悉心的讲解科普服务。

陈敏

双色球今晚开奖 奖池4.73亿元

今晚双色球第2021054期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值104点,小幅上升,本期可关注和值继续上升,区间在110-130之间。上期无落号开出,落号奖号连续6期开出后出现间隔,本期可关注4尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续3期开出后出现隔

断,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出16,本期关注2路大号开出。本期综合推荐(10+2):02、05、09、13、14、18、23、28、30、33+11、14。(仅供参考)

高艺

